弊社ウェブサイトのご利用にあたって

サトウ食品株式会社(以下「弊社」といいます)が提供するウェブサイト (以下「弊社ウェブサイト」といいます)をご利用いただくお客様は、以下の内容を十分にお読みください。

※本規定は予告なく内容を変更させていただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。

1.著作権・商標

弊社ウェブサイトに掲載されている文章、イラスト、ロゴ、写真、動画、その他のすべての情報は、弊社または 第三者が著作権等の知的財産権を有しております。私的な利用等、著作権法によって認められる場合を除き、著 作権者の事前の許可なく、これらの情報を利用(複製、改変、配布、公衆送信等)することを固くお断りいたし ます。また、弊社ウェブサイトに掲載されている弊社の商品の名称等は、弊社の商標または登録商標です。

2.免責事項

弊社は、細心の注意を払って弊社ウェブサイトに情報を掲載しておりますが、この情報の正確性・完全性および有用性を保証するものではありません。弊社は予告なしに、弊社ウェブサイトに掲載されている情報を変更することがあります。弊社ウェブサイトへのアクセスは、アクセスされたお客様の自己責任によるものとし、弊社ウェブサイトの利用に関しての責任は、アクセスされたお客様にあるものといたします。弊社は、お客様が弊社ウェブサイトに含まれる情報もしくは内容をご利用されたことで直接・間接的に生じたトラブル・損失・損害に関し一切の責任を負いません。

3.弊社ウェブサイトのリンクについて

弊社ウェブサイトから、もしくは弊社ウェブサイトへのリンクを設定している第三者の外部ウェブサイトは、弊社が管理・運営しているものでなく、第三者の外部ウェブサイトの内容について弊社が推奨または保証するものではありません。弊社はそれらのご利用によって生じたトラブル・損失・損害についても一切の責任を負いません。また、以下のいずれかに該当するようなリンクは固くお断りいたします。

- ・弊社、または第三者を誹謗中傷したり、名誉・信用を毀損する内容を含んだウェブサイトからのリンク。
- ・弊社、または第三者の著作権、商標権等の知的財産権、財産、プライバシーもしくは肖像権その他の権利を侵害する行為、または侵害するおそれのあるウェブサイトからのリンク。
- ・フレーム等の技法によりリンク元のウェブサイトの一部として弊社ウェブサイトが展開される等、弊社のウェ ブサイトであることが不明確となり、第三者に誤解を与える可能性があるウェブサイトからのリンク。
- ・弊社に事前連絡のない営利目的(webメディアサイトやアフィリエイトサイトへの掲載等)のリンク。 ※営利目的のリンクをご希望の場合は、事前にお問い合わせフォームよりお問い合わせください。
- ・弊社が保有するロゴ等を無断で用いたリンク。
- ・その他、法律、条例、規則を含む法令または公序良俗に違反する行為、弊社ウェブサイトサービスの運営を妨害行為するおそれのあるウェブサイトからのリンク。

なお、弊社ウェブサイトの URL は予告なく変更する場合がありますので、あらかじめご了承ください。

4.準拠法および管轄裁判所

弊社ウェブサイトの利用に関しては、別段の定めのない限り、日本国の法律を準拠法とします。弊社ウェブサイトの利用に関わる全ての紛争については、別段の定めのない限り、東京地方裁判所を第一審の専属管轄裁判所とするものとします。